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   Сочинение на тему:
                       «Благодарность или взятка, где граница?»

  

    Мне кажется, что оба слова благодарность и взятка имеют очень большую разницу. Благодарность – чувство  признаваемое  за сделанное добро. Человек, у которого чистая душа и доброе сердце, может быть благодарным и благодарить кого-либо. А вот взятка вообще не совмещается с благодарностью. Взятка - деньги или материальные ценности, даваемые должностному лицу как подкуп. Для одних взятка - избавиться от своих проблем, а для других незаконно обогатиться. Некоторые люди считают, что деньги - самое главное для каждого, но я считаю, что кроме денег есть ещё много важного и ценного в жизни человека.
      Вспоминая тему благодарности, мне хотелось бы привести пример из повести А.С. Пушкина «Капитанская дочка». Герой повести может быть благодарным за то, что для него сделал Пётр Гринёв. Емельян Пугачёв совсем не знакомый с главным героем получает от него заячий тулуп, когда была очень сильная метель. Конечно, Пугачёв запоминает его доброту. Поэтому, когда помощь понадобилась Гринёву, Пугачев отвечает добром на добро. Он не только отпускает его на волю, но и помогает спасти Машу Миронову. Автор повести показывает нам в своём произведении, что сделанное добро рождает в себе добрые поступки.
     Пример взяточничества можно привести из произведения Н. В. Гоголя «Мёртвые души». Жизнь главного героя - это попытка получить взятку без каких-либо препятствий. Главный герой - Чичиков захотел получить для себя выгодное место. Главную задачу в своей работе, он видит в трёх словах: «брать, давать, взятки». Я считаю, что главный герой брав взятки не получил никакой выгоды, он очернил своё имя и честь. Деньги не сделали Чичикова счастливым человеком, а наоборот. 
[bookmark: _GoBack]   Таким образом мы для себя понимаем, что для нас важно: благодарность или взятка. Но я без сомнений выбрала бы благодарность. Потому что она согревает душу человека и делает его добрым. Именно поэтому мы хотим помогать тем, кто нуждается в нашей помощи. Благодарность сделает нашу страну прекрасной, искоренив из нашей жизни взяточничество и коррупцию.
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